
243-306 KS MF ACTIVA S
7345/7347

OD MASSEY FERGUSONA



w
w

w.
m

as
se

yf
er

gu
so

n.
co

m

02

Strana 08
Izaberite vaš heder 

Strana 20
Ergonomski oblikovane 
komande za lako korišćenje  

Strana 22
Rukovanje pritiskom na dugme

Strana 12
Bunker za zrno, uređaj za čišćenje 
i rukovanje ostatkom

Strana 10
Vršidba i separacija



Sadržaj
04 Kvalitetna izrada

07 Ključ je u fleksibilnosti

08 Izaberite vaš heder 

10 Vršidba i separacija

11 MCS verzije - Dva sistema u jednom

12 Bunker za zrno, uređaj za čišćenje i rukovanje ostatkom

14 Sistem ParaLevel

17 Proline kabina

18 Vaš kontrolni centar

20 Ergonomski oblikovane komande za lako korišćenje  

22 Rukovanje i kontrola pritiskom na dugme

24 Dobar dizajn olakšava posao

26 Koliku važnost pridajete motoru vašeg kombajna?

27 Delovi. Tu su kada vam zatrebaju.

28 Specifikacije

30 3D obilazak

OD M
ASSEY FERGUSONA

03

Strana 26
Koliku važnost pridajete motoru 
vašeg kombajna?

Strana 30
3D obilazak



Centar kompetencije žetvene tehnike za Massey Ferguson, 
dom najnaprednijeg razvoja i izrade.

Ovde svaka mašina dobija život, gde se svaki deo uklapa kako 
bi se stvorila mašina sa neverovatnim sposobnostima. Fabrika 
kombajna Bregance nalazi se u prelepoj italijanskoj pokrajini Vičenca. 
Kao i ostali proizvodni pogoni Massey Fergusona širom sveta, 
tako i fabrika Bregance ima dugu i ponosnu istoriju proizvodnje 
poljoprivrednih mašina. 

Fabrika Bregance proizvodi kombajne srednje klase, hibridne i 
kombajne sa 8 slamotresa za Massey Ferguson koji se distribuiraju 
u Evropi, Africi i na Bliskom istoku. Ovaj savremeni pogon zauzima 
25 hektara i zapošljava više od 600 ljudi. Primenom najnovije 
tehnologije, kombajne u pogonu Bregance izrađuje veoma angažovan 
tim prema najvišim standardima i zahtevima kvaliteta.

Bregance danas proizvodi kombajne sa različitim tehnologijama 
vršidbe. Svi kombajni se opremaju FreeFlow ili PowerFlow hederima, 
na raspolaganju u različitim veličinama, koji su dizajnirani da omoguće 
brzu i efikasnu žetvu uz minimalne gubitke.

Bregance, Italija
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Nova Massey Ferguson Activa S serija kombajna ima efikasnu i praktičnu opremu, a razvijena je 
da poljoprivrednicima omogući pravi izbor. Rukovalac je dobio još viši nivo komfora u ovoj klasi, 
uz jednostavnu i preglednu ponudu varijanti opremanja. 

OD M
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*uključuje boost od 30 KS PL - ParaLevel

Dobra investicija
• Praktičan dizajn je kombinacija tehnologije i funkcionalnih elemenata sa 

kojima se lako radi i koji omogućavaju da se na njivi, gde je vreme bitno, 
izvuku najbolji rezultati

• Niski troškovi eksploatacije, niska potrošnja goriva i jednostavno servisiranje 

• Nova Proline kabina vozačima pruža najviši komfor

• Visok kvalitet od zrna sve do slame zahvaljujući nežnoj vršidbi i intenzivnoj 
separaciji

• MCS verzije imaju fleksibilan 2 u 1 vršidbeni sistem za sve mogućnosti 
useva sa jednostavnim podešavanjem

• Izbor hedera visokog kapaciteta, konstruisanih da rade u svim uslovima i sa 
svim usevima – pri čemu su PowerFlow ili FreeFlow izbor profesionalaca

Srednja i velika gazdinstva često moraju da kombajniraju mnoštvo useva i stoga svaka 
mašina mora da nudi najbolji izbor postavki kako bi se dobio potreban učinak uz 
dobru i čistu žetvenu masu. Ankete pokazuju da rukovaoci ovih mašina traže praktična 
rešenja i istovremeno očekuju jednostavnost i komfor.

Model Maksimalna 
snaga (KS/kW)

Broj  
slamotresa

Kapacitet 
bunkera (litara)

MF ACTIVA S 7345 243/179 5 8600

MF ACTIVA S 7345 MCS 243/179 5 8600

MF ACTIVA S 7345 MCS PL 243/179 5 8600

MF ACTIVA S 7347 306/225* 6 8600

MF ACTIVA S 7347 MCS 306/225* 6 8600

MF ACTIVA S 7347 MCS PL 306/225* 6 8600

Ključ je u fleksibilnosti
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Serijski ugrađeni kombinovani 
multicoupler za brzo skidanje hedera.

Pokretni prsti na čitavoj širini 
FreeFlow hedera povećavaju 
propusnu moć puža, obezbeđujući 
aktivan i brz dotok u kosi transporter.

Schumacher nož je nož sa najboljim 
učinkom u branši sa 1.254 rezova 
u minuti. Samočisteći i uvek oštar, 
tako se obezbeđuje dobar protok i u 
teškim uslovima.

Power Feed valjak (samo MCS verzija) na 
prednjem delu kosog transportera brine za 
konstantan protok žetvene mase od hedera 
u kosi transporter. Uvlačenje se može lako i 
brzo okrenuti iz kabine. 

Napred ide klasje – dobar početak, dobar završetak - vaš heder je od kritične važnosti za dobar učinak vašeg kombajna. Sa svojim 
dugogodišnjim iskustvom, Massey Ferguson vam nudi izbor između prvoklasnog PowerFlow hedera ili FreeFlow hedera visokog kapaciteta. 
Oba imaju karakteristike koje doprinose produktivnosti poput automatske regulacije brzine vitla i napredne regulacije visine hedera.

FreeFlow 
do 7,6 m

Izaberite vaš heder 
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Kao opcija dostupan puž za uljanu repicu za 
PowerFlow heder povećava protok visokih useva 
u transporter i tako značajno povećava učinak. 
Dva električna bočna noža kompletiraju opremu za 
uljanu repicu.

Nož je udaljen čitavih 1,14 m od puža, što daje optimalnu 
vidljivost i učinak. Robusne PowerFlow trake preuzimaju 
žetvenu masu od noža i ravnomernom brzinom je uvode u pužni 
transporter. Trake takođe odbijaju kamenje da ne uđe u mašinu 
gde bi moglo da napravi štetu.

PowerFlow 
do 6,8 m

TerraControl II pruža mešavinu automatskih 
funkcija za standardno izjednačavanje nagiba 
(FreeFlow ili PowerFlow), sistem koji prati 
konture tla (pritisak na zemljište) i upravljanje 
na uvratinama – sva merenja se kontrolišu 
preko multifunkcionalne poluge rukovaoca. 
Manje promene visine mogu se izvršiti brzo 
i jednostavno čime se dobija ravnomeran 
ulaz mase u promenjivim uslovima. Funkcija 
automatske brzine obrtaja vitla smanjuje posao 
za rukovaoca, kako bi on mogao da se fokusira 
na dobijanje maksimalnih rezultata od mašine.  
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Fleksibilno srce kombajna. Ove mašine, opremljene robusnim i teškim vršidbenim bubnjem i 
izdržljivim podbubnjem, sa lakoćom prikupljaju useve.

Težina vršidbenog bubnja je povećana dodavanjem balastnih šipki kako bi se povećala inercija i 
obezbedio miran i ravnomeran hod. Time se smanjuje opterećenje na pogonima, potrebna snaga i 
potrošnja goriva.

Podbubanj ima različite razmake žica, a zadnji deo podbubnja ima upola manje žica u odnosu na prednji deo. 
Ovakav raspored obezbeđuje optimalan odnos između visokog kapaciteta vršidbe i nesmetanog protoka useva 
kroz podbubanj. Za optimizaciju kvaliteta vršidbe, podbubanj se može nezavisno podešavati napred i nazad 
iz kabine.

Na raspolaganju su dve verzije kombajna – 
• Podbubanj sa ABC modulom (proširenje separacione površine podbubnja i može se podesiti u tri pozicije)
• Podbubanj sa ABC modulom, Power Feed valjkom i MCS (Multi Crop Separator)

Vršidba i separacija

MCS (Multi Crop Separator)

ABC modul
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MCS (Multicrop Separator) ima jednu jedinstvenu karakteristiku koja ga izdvaja 
od ostalih, a to je sposobnost da se okrene iznad rotacionog separatora kada nije 
potreban. MCS podbubanj se pokreće preko elektromotora, tako da nije potreban alat. 
To omogućava da se izvrši optimizacija učinka mašine u suvim uslovima, čime se 
smanjuje opterećenje na uređaj za čišćenje i značajno se poboljšava kvalitet slame.

Kombajn se može opremiti kompletnom opremom za kukuruz, uklj. i podbubanj za 
kukuruz. Oprema za smanjenje brzine sečke je deo serijske opreme kod verzije za žito.

Za veću svestranost i uštedu vremena, Massey Ferguson može da ponudi kao opciju 
sekcionalni podbubanj koji je namenjen za ubiranje velikog broja useva. Promena opreme 
za prelazak sa sitnih žitarica na velike poput soje, kukuruza i suncokreta može da se izvrši 
za nekoliko minuta umesto da traje satima. 

Po potrebi se može staviti i univerzalni podbubanj sa izmenjivim elementima.

Multi Crop Separator ima ogromnu separacionu površinu kako bi odvojio 
što je moguće više zrna pre nego što uđe u slamotrese.

MCS verzije –
Dva sistema u jednom

Posebne primene
Pirinač

Može se naručiti specijalna verzija sa vršidbenim 
bubnjem / podbubnjem za pirinač sa jedinstvenim 
rasporedom klinova i zubaca za separaciju u 
teškim uslovima. Mašina je takođe opremljena 
komponentama koje imaju povećanu otpornost na 
habanje. To uključuje puževe za žito, elevatore i 
MCS zubce. Ove specifikacije u kombinaciji sa 
samopodmazujućim trakama i vrlo otpornim na 
habanje hederima stvaraju svestranu mašinu 
kako za pirinač tako i za žito i kukuruz. 
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Profil sita je ključan za učinak uređaja 
za čišćenje. Sita visokih performansi 
imaju specijalne vertikalne pločice koje 
poboljšavaju čistoću i omogućavaju šire 
otvaranje sita za veću propusnu moć. 
Praktičan dizajn takođe omogućava da 
sita može jedna osoba da skine i očisti. 

Dugački slamotresi poseduju četiri 
kaskade sa ‘aktivnim zidovima’. 21 cm 
visoke, vertikalne sekcije kaskada 
sastoje se od propusnih rešetki. Radi se 
o najvišim kaskadama za bilo koji 
konvencionalni kombajn. Prednje kaskade 
slamotresa su ojačane za kukuruz.

Kvalitet roda utiče na vašu zaradu. Posebna pažnja je posvećena uređaju za čišćenje izborom sita visokog kapaciteta i na taj način je obezbeđen najbolji kvalitet zrna.

Bunker za zrno ima ogroman kapacitet od 8.600 litara, a kapacitet pražnjenja od 105 l/sek (MCS) obezbeđuje 
brzo pražnjenje. Gornji puž za pražnjenje može da napuni najviše prikolice na oranici ili na drumu. Kao opcija mogu 
se ugraditi merač prinosa i senzor vlažnosti – Ceres 8000i sa integrisanim SD čitačem kartica.

Bunker za zrno, uređaj za čišćenje i rukovanje ostatkom

Puž za dobro zrno i povratni puž ojačani su 
tamo gde postoji promena pravca za duži 
vek trajanja i veću izdržljivost. Ovo je naročito 
važno kod ubiranja kukuruza, gde je povećano 
habanje od žetvene mase ili kod drugih uslova 
sa povećanim opterećenjem. Donji delovi 
elevatora mogu se u cilju veće ekonomičnosti 
pojedinačno skinuti i lako zameniti.
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Podesiva profilna ploča serijski se 
ugrađuje kako bi se obezbedilo 
dosledno usitnjavanje slame.

Kao opcija je na raspolaganju 
višestruko podesivi razdeljivač 
pleve sa dvostrukim rotorom. 

Sečke za slamu su specijalno razvijene da obezbede učinak sečenja i rasprostiranja koji je pogodan za poljoprivrednike koji primenjuju redukovanu obradu zemljišta. Noževi su nazubljeni kako bi se osigurao 
čist rez uz manju snagu. Potpuno podesivi fiksni noževi i poklopac sečke slame obezbeđuju potpunu kontrolu nad kvalitetom i rasprostiranjem usitnjene slame. Električni deflektori za sečku slame su dostupni 
kao opcija. To omogućava da se slama po potrebi odvoji od nepožnjevenog žita.

Ukoliko je potrebno sačuvati slamu, 
vršidbeni sistem je nežan i obezbeđuje 
da slama bude u savršenom stanju 
za stočnu hranu, kao prostirka ili za 
proizvodnju energije.
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Sistem ParaLevel
Napredni samonivelišući dizajn nudi potpunu fleksibilnost na nefleksibilnom terenu

Jednostavno paralelno polužje čini promenu ugla na polju 
izuzetno lakom. I MF 7345 i MF 7347 su dostupni u verziji 
ParaLevel, u kojoj vam ovaj patentirani sistem omogućava 
nivelisanje hedera na kosinama do 20% (pogon na sva 
4 točka). Komponente kombajna su predviđene da funkcionišu 
na ravnom terenu. Ovaj sistem duže održava nivelaciju na 
kosinama i tako omogućava mašini da radi maksimalno 
efikasno tokom dužeg perioda - čime se povećavaju rezultati. 
Deo paketa za izjednačavanje nagiba je standardni sistem 
sa pogonom na sva 4 točka (pogon na 2 točka kao opcija), 
koji donosi bolje upravljanje i veću trakciju u svim uslovima, 
stvarajući tako bezbednije mesto za rad za vašeg rukovaoca.

Rad na nivou
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20% (pogon na 4 točka) 15% (pogon na 2 točka)

Transportna širina u granicama 3,5m (800 sa pneumaticima MF 7345 S MCS PL)  
(650 sa pneumaticima MF 7347 S MCS PL)

za više vremena
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Odlično opremljena kabina je ključna kako bi mašina i 

rukovaoc mogli da pruže svoj maksimum. Odlična vidljivost 

sa ergonomski postavljenim komandama olakšava rad 

i povećava produktivnost. Intuitivne stavke menija na 

TechTouch 2 terminalu vam odmah obezbeđuju informacije, 

a aktivni sistemi upozorenja štite vašu investiciju. 

Razvijena za vas kako biste i danju i noću 
izvukli najbolje iz vaše mašine 

Predstavljanje Proline kabine 
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Vaš kontrolni centar 
Osnovni elementi dobrog dizajna kabine su prostranost, komfor i vidljivost. Nova Proline kabina nudi sve 
to i obezbeđuje vozaču najviši komfor u svako doba. Vozač ima izvanredan panoramski pogled na heder, 
strnjiku, cev za pražnjenje, a zahvaljujući velikim električno podesivim retrovizorima i prema zadnjoj strani. 

Kabina je opremljena brojnim funkcijama koji 
se očekuju u okruženju vozača ovog kvaliteta.

•  Potpuno automatizovan klima uređaj sa 
grejanjem

• Sedište sa vazdušnom suspenzijom

• Električno podesivi retrovizori sa grejanjem

•  Sedište suvozača sa frižiderom i prostorom 
za odlaganje

•  Izvanredna zvučna izolacija znači da radite  
u tihom okruženju

• Bezbedne i udobne lestve kabine

Glavne komande iz perspektive vozača
Dobra vidljivost prema zadnjim 

točkovima preko retrovizora

Pogledajte vašu strnjiku Jasan pogled na puž za 
pražnjenje tokom rada

TechTouch 2 terminal je 
odmah pri ruci
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Power Grip ručica
Novi komandni interfejs za rukovaoca prirodno 
leži u ruci – PowerGrip multifunkcionalna 
ručica nalazi se na gornjoj strani naslona za 
ruku i na njoj se nalaze sve često korišćene 
komande. Naslon za ruku može da se podigne 
i pomeri napred kako bi se prilagodio vozaču 
koji koristi dve ručice na desnoj strani konzole.

Power Grip naslon za ruku
Desni naslon za ruku je centralna komandna jedinica, na kojoj se nalaze 
najvažniji prekidači sa komandom gasa. Opremljen velikim mekim 
tapacirungom za ruku, naslon pruža maksimalan komfor tokom dugih 
radnih dana. Kako pogonska poluga ne mora da se gura, korišćenje znatno 
manje zamara u odnosu na konvencionalne konstrukcije.

01 Vitlo gore/dole

02 Vitlo napred/nazad

03 Automatsko zaustavljanje

04 Heder gore/dole

05 Heder nagnuti levo/desno

06 Uključi pražnjenje

07  Cev za pražnjenje otvori/
zatvori/Auto

08  Uključi automatsku 
kontrolu hedera

Ergonomski oblikovane komande za lako korišćenje 

Podešavanje brzine vitla

Aktiviranje pogona

01 Broj obrtaja motora

02  Uključenje vršidbenog 
uređaja

03 Uključenje hedera
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TechTouch 2 terminal
TechTouch 2 terminal je savršeno smešten unutar vidnog polja i dohvata i 

pruža sve relevantne informacije o performansama za podešavanje kombajna. 
Komande ekrana osetljivog na dodira su jasne i lake za korišćenje i podešavanje.

01 Postavka brzine bubnja 

02 Zazor podbubnja napred

03 Zazor podbubnja pozadi  

04 Postavka brzine ventilatora

05 Postavke gornjeg sita (opcionalno)

06 Postavke donjeg sita (opcionalno)

07  Podešavanje deflektora sečke slame L/D 
(opcionalno)

08  Poklopac bunkera za zrno otvori/zatvori

09 Uključivanje vertikalnih noževa

10 Režim rada na drumu

Tastatura
Membranska tastatura se nalazi neposredno s desne strane naslona za ruku 
i koristi se za rad sa glavnim funkcijama kombajna. Mekani, podignuti tasteri 
vode direktno do pojedinačnih stavki menija na TechTouch 2 terminalu.
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Radni ekran
Kada je kombajn spreman za žetvu, prikazuje 
se informativni ekran kombajna. Indikatori u 
boji za visinu hedera, učinak i povratne količine 
olakšavaju nadziranje brzim pogledom. Tokom 
rada se pojavljuju zvučni i vizuelni alarmi u cilju 
zaštite kombajna.

Instrument tabla
Na dnu ekrana se nalazi permanentna instrument 
tabla koja pokazuje brzinu vožnje, broj obrtaja 
motora, količinu goriva i stepen prenosa. 

Automatska postavka
Automatska postavka može da se izabere preko 
različitih menija za veliki broj useva, čime se 
štedi vreme i energija. Za svaku vrstu useva 
postoje dodatne kombinacije (primera radi, za 
vlažne ili suve uslove) koje se mogu sačuvati.

Brojači uključivanja
TechTouch 2 terminal takođe sadrži niz zapisnika 
koji beleže sate, hektare, punjenja rezervoara 
goriva i bunkera u različitim režimima. Vozač 
može u bilo kom trenutku da ih poništi ili sačuva 
neke verzije ako želi da se vrati na polje i nastavi 
te zapisnike. To je korisno za beleženje podataka 
sa polja ili ako se kombajnira za druge.

Novi TechTouch 2 terminal je komandni centar za sve ključne radne operacije, poseduje ekran osetljiv na dodir, a možete da koristite i jedinstveni bezbedni navigator za prikaz željenog ekrana.

Rukovanje i kontrola pritiskom na dugme
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Lako za očitavanje i korišćenje 
• Lako čitljivi ekran u boji osetljiv na dodir 

može se prilagoditi za svakog vozača 
posebno prema njegovim željama.

• Jasan i pregledan displej olakšava 
interpretaciju informacija – upozorenja su 
jasno prikazana kao prioritet.

 
• Automatizovane postavke useva – u meniju 

na TechTouch 2 terminalu se može dodati 
do 10 varijacija za postavke useva koje pri 
odabiru automatski podešavaju kombajn.
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24 Dobar dizajn olakšava posao

Provera i čišćenje filtera za vazduh

Lako sipanje goriva - oba 
rezervoara su smeštena jedan 
pored drugog za lakši pristup

Bezbedan i lak pristup za čišćenje 
hladnjaka 

Naslon za merdevinu čini 
održavanje lakim i bezbednim

Jednodelni paneli sa svetlima 
omogućavaju brz pristup za 
održavanje

Laka promena od seckanja na 
otkose za bale 

Jednostavan pristup novim sekcijama stepenastog poda 
koje se mogu ukloniti za brže i lakše čišćenje i servisiranje

Iskoristite maksimum koji nude ove pažljivo osmišljene karakteristike, svakog dana. 
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Paket noćnih radnih svetala sadrži H9 svetla velikog intenziteta za 
odličnu vidljivost u svim pravcima do kasno u noć.

Vreme za žetvu

Šest podesivih radnih svetala H9

Opcionalan paket radnih svetala 

sa dva redna tragača, dva svetla 

strnjike i dva zadnja svetla

Četiri fiksna H7 svetla i dva H9 

radna svetla
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Možemo da vam obećamo da vaš AGCO Power motor zahvaljujući SCR tehnologiji zadovoljava najnovije propise o emisiji gasova, što znači da spada među najnaprednije konstrukcije na tržištu.  
To je bolje za životnu okolinu, a troškovi eksploatacije biće jedni od najnižih u branši. To su važni parametri. 

Jednako važan je i učinak – možemo da vam kažemo da ima ravnu krivu obrtnog momenta koja je potrebna kombajnu kako bi i pod opterećenjem davao konstantan obrtni momenat uprkos 
uslovima. U kombinaciji sa niskofrikcionim pogonom dobija se neverovatno niska potrošnja goriva po toni i izvanredna efikasnost potrošnje goriva.
(dostupne verzije za gorivo niske regulacije)

Za snažne modele sa 6 slamotresa smo dodali automatsku boost funkciju povećanja snage od 30 ks za pražnjenje – to vam omogućava da obezbedite visok protok u teškim uslovima. 

Mislimo da će to za vas biti odlučujuća razlika!

Koliku važnost pridajete motoru 
vašeg kombajna? 
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Massey Ferguson i njegovi distributeri i prodavci su uvek spremni da ulože dodatan trud kako bi 
podržali vašu kupovinu.

AGCO Harvest Promise

Naša uverenost da ćemo 
obezbediti vašu žetvu

Poljoprivreda može da bude teška delatnost, zato brinemo da dobijete podršku kadgod vam zatreba i u kritičnim periodima godine. Naši prodavci su 
posvećeni tome da nađu pravi proizvod za vas i da vas potom podrže najboljim servisom i obezbeđivanjem rezervnih delova. Bićete deo posvećene 
porodice visokokvalifikovanih stručnjaka čiji je posao da vam pruže prvoklasan servis. 

Razumemo se u poljoprivredu i svesni smo izazova sa kojima se suočava svaki pojedinac, naši prodavci mogu da vam pomognu da planirate uspešnu 
budućnost. Pitajte vašeg prodavca o našim planovima finansiranja, koji mogu da uključuju lizing, iznajmljivanje na otplatu i kreditne aranžmane. 

Takođe možete osigurati vašu imovinu sa MFCare Plan servisiranja i produžene garancije*; to je potpun paket koji obezbeđuje potpunu brigu za vaš 
kombajn i uključuje rutinsko održavanje, pokrivanje popravki i punu AGCO garanciju.

*MFCare Plan servisiranja i produžene garancije može biti nedostupan ili može da zavisi od tržišta. Molimo vas da kontaktirate svog Massey Ferguson dilera kako biste proverili dostupnost u svom okruženju. 
Primenjuju se opšti uslovi i odredbe.

Potpuna podrška od MF Services

AGCO Harvest Promise je naša obaveza 
prema vama, u slučaju da u vanrednoj 
situaciji ne možemo da vam obezbedimo 
delove u roku od 48 sati, da ćemo vam 
pomoći kroz našu mrežu prodavaca ili 
čak doprineti da angažujete izvođača 
koji će uskočiti i požnjeti vaše useve dok 
vi ponovo ne budete spremni za rad.*
*Primenjuju se uslovi i odredbe. Dostupno samo na 
izabranim tržištima.



Heder i kosi elevator MF ACTIVA S 7345 MF ACTIVA S 7345 MCS MF ACTIVA S 7345 MCS PL MF ACTIVA S 7347  MF ACTIVA S 7347 MCS MF ACTIVA S 7347 MCS PL
Širine rezanje dostupne na FreeFlow (m) 4,80 do 7,60 4,80 do 7,60 4,80 do 7,60 4,80 do 7,60 4,80 do 7,60 4,80 do 7,60

Širine rezanje dostupne na PowerFlow (m) 5,50 do 6,20 5,50 do 6,20 5,50 do 6,20 5,50 do 6,80 5,50 do 6,80 5,50 do 6,80
Reverzer hederskog stola i elevatora l l l l l l

Automatska brzina obrtaja vitla l l l l l l

TerraControl II sa autom. regulacijom visine rezanja l l l l l l

TerraControl II AutoLevel heder i pritisak na polje l l l l l l

Power Feed valjak - l l - l l

Vršidbeni bubanj l l l l l l

8 + 8 balastnih šipki l l l l l l

Širina / prečnik (mm) 1340 / 600 1340 / 600 1340 / 600 1600 / 600 1600 / 600 1600 / 600
Opseg obrtaja (o/min) 380 do 1100 380 do 1100 380 do 1100 430 do 1210 430 do 1210 430 do 1210

Podbubanj
ABC modul (stepeni) 14 14 14 14 14 14

Broj šipki 12 12 12 12 12 12
Ugao obavijanja (stepeni) 120 120 120 120 120 120

Površina (m2) 0,83 0,83 0,83 0,99 0,99 0,99
Multi Crop Separator - l l - l l

Širina / prečnik (mm) - 1340 / 600  1340 / 600  - 1600 / 600 1600 / 600
Korpa za separaciju

Broj šipki 8 8 8 8 8 8
Površina (m2) - 0,9 0,9 - 1,07 1,07

Rotirajuća korpa za separaciju - l l - l l

Slamotresi
Br. / Br. kaskada 5 / 4 5 / 4 5 / 4 6 / 4 6 / 4 6 / 4

Separaciona površina (m2) 5,73 5,73 5,73 6,81 6,81 6,81
Uređaj za čišćenje

Step. pod sa visokim razdeljivačima l l l l l l

Elektr. podesiva gornja i donja sita m m m m m m

Ukupna površina (m2) 4,67 4,67 4,67 5,58 5,58 5,58 
Volumetrijski ventilator pune širine l l l l l l

Brzina ventilatora o/min 350 do 1050 350 do 1050 350 do 1050 350 do 1050 350 do 1050 350 do 1050
Povraćaji u v. bubanj l l l l l l

Podeš. brzine ventilatora, električno, u kabini l l l l l l

Bunker zrna
Kapacitet (litara) 8600 8600 8600 8600 8600 8600

Brzina pražnjenja (l/sek) 105  105 105 105 105 105
Dužina puža (m) 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Visina pražnjenja (m) 4,2 4,5 4,5 4,2 4,5 4,5
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Specifikacije za standardni model

 -   Nije dostupno     l  Standardna specifikacija    m  Opcija 
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Svi podaci sadržani u ovom prospektu su tačni i aktuelni koliko je to moguće. Međutim, moguće je da postoje netačnosti, greške ili propusti i detalji specifikacija mogu biti izmenjeni u bilo koje vreme 
bez obaveštavanja. Stoga sve specifikacije treba potvrditi kod vašeg Massey Ferguson prodavca ili distributera pre kupovine.

Rukovanje ostatkom MF ACTIVA S 7345 MF ACTIVA S 7345 MCS MF ACTIVA S 7345 MCS PL MF ACTIVA S 7347  MF ACTIVA S 7347 MCS MF ACTIVA S 7347 MCS PL
Sečka slame l l l l l l

** Motor
AGCO Power selektivna katalitička redukcija (SCR) l l l l l l

Kapacitet (litara) 7,4 7,4 7,4 7,4 7,4 7,4 
Snaga (ISO 14396) KS/kW

*sa Power Boost 
243/179 243/179 243/179 276/203

306*/225
276/203
306*/225

276/203
306*/225

Zapremina rezervoara za gorivo (litara) 620 620  620  620 620 620 
AdBlue (litara) 80 80 80 80 80 80

Prenosnik
Hidrostatički / 4 stepena l l l l l l

Pneumatici
Prednji 650/75 R 32 650/75 R 32 650/75 R 32 650/75 R 32 650/75 R 32 650/75 R 32
Zadnji 460/70 R 24 460/70 R 24 460/70 R 24 460/70 R 24 460/70 R 24 460/70 R 24 

Kabina
Grejanje, klima uređaj, električno upravljani retrovizori, sedište sa vazd. suspenzijom, 3D letva upravljača, TechTouch 2 terminal 

Dimenzije
Ukupna dužina bez hedera (mm) 9070 9070  9070  9070  9070 9070 

Širina bez hedera, standardni pneumatici (mm) 3280 3280 3290 3485 3485 3498 
Težina (kg) 12800 13100 14500 13300 13600 15100

MF ACTIVA S 7345 MF ACTIVA S 7345 MCS MF ACTIVA S 7347  MF ACTIVA S 7347 MCS
Rukovanje ostatkom

Sečka slame sa električnim deflektorima m m m m

Razdeljivač pleve m m m m

Opcije za pneumatike
Prednji 800/65 R 32 800/65 R 32 800/65 R 32 800/65 R 32
Prednji 710/75 R 32 710/75 R 32 800/65 R 32 800/65 R 32
Zadnji 540/65 R 24 540/65 R 24 540/65 R 24 540/65 R 24

Prednji ispod 3,5 m 800/65 R 32 800/65 R 32 650/75 R 32 650/75 R 32
Zadnji ispod 3,5 m 540/65 R 24 540/65 R 24 460/70 R 24 460/70 R 24

Sito visokih performansi za kukuruz m m m m

Smanjenje brzine ventilatora (270 do 840 o/min) m m m m

Dodatna oprema  
Zadnja osovina sa pogonom na sva 4 točka, multimedia sistem sa navigacijom, Yieldmeter

oprema za kukuruz, vazd. kompresor, oprema za grašak i pasulj

Opcije

3280 - 3758 mm

8910 - 9100 mm

** (dostupne verzije za gorivo niske regulacije)
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30 Napravljen da zadovolji 
zahteve pri najtežim žetvama

Bunker zrna 
Bunker za zrno sa električno pokretanim 
poklopcima bunkera za zrno i velikog 
kapaciteta za duži rad na polju.

Kabina 

Komforna i prostrana kabina sa TechTouch 2 terminalom 
koji je montiran na sedištu vozača za kontrolu i podešavanje 
postavki kombajna pritiskom na dugme.

PowerFlow heder
Aktivan protok useva za kontinuiran dotok do vršidbenog 
bubnja u svim uslovima.

Power Feed valjak 

Obezbeđuje kontinuiran dopremanje preko čitave širine kosog 
transportera za veću propusnu moć i izvanredan kvalitet vršidbe.

Vršidbeni bubanj 

Izuzetno težak vršidbeni bubanj sa balastnim šipkama 
osigurava visok učinak čak i u teškim uslovima.



OD M
ASSEY FERGUSONA

31Motor 

Snažan 6-cilindrični AGCO Power motor sa SCR tehnologijom za 
izuzetnu efikasnost potrošnje goriva i čistiju emisiju gasova.
(dostupne verzije za gorivo niske regulacije)

Sečka slame 

Višestruko podesiva sečka sa nazubljenim noževima za izvanredan 
kvalitet usitnjavanja uz malu potrebnu snagu koja pruža ravnomernu 
raspodelu materijala preko čitave radne širine.

Multi-Crop Separator Plus

Povećana aktivna separacija zrna u teškim uslovima. MCS Plus 
podbubanj ima jedinstven sistem pomoću kojeg može da se 
okreće iznad bubnja kako bi u suvim uslovima obezbedio dobar 
kvalitet slame.

Uređaj za čišćenje 

Dugi stepenasti pod sa visokim razdeljivačima i sitima visokog 
kapaciteta brinu za čist proizvod.

Slamotresi 

Slamotresi dužine od 4,2 m sa visokim i propusnim kaskadama za 
bolju separaciju.

Podbubanj za teške uslove 

Nezavisno podesiv zazor podbubnja napred i pozadi olakšava 
optimalno podešavanje za najbolje rezultate pri vršidbi u svim 
uslovima i kod svih useva (opcionalno sekcionalni, univerzalni i 
kukuruzni podbubanj).
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